

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
«ВЕРХНЕПЫШМИНСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА ИМЕНИ П.Д. БОРОДИНА»

624090, Свердловская область,
г. Верхняя Пышма
Факс: (34368)5-27-75
ул. Чайковского, 32
Тел: (34368) 5-43-21
Факс: (34368)5-27-75
E-mail: vphosp@mail.ru

Министерство финансов Свердловской области
Единый казначейский счет 40102810645370000054 в
Уральском ГУ Банка России//УФК по Свердловской
области г. Екатеринбург
Казначейский счет 03224643650000006200
БИК 016577551

№ 302

Ректору
ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им. И.П. Павлова»
Минздрава РФ
С.Ф. Багненко

Уважаемый Сергей Федорович!

государственное автономное учреждение здравоохранения Свердловской области «Верхнепышминская центральная городская больница имени П.Д. Бородина» (ГАУЗ СО «Верхнепышминская ЦГБ им. П.Д. Бородина») предлагает Вашим студентам и выпускникам рассмотреть возможность трудоустройства в наше медицинское учреждение.

Верхняя Пышма - город-спутник Екатеринбурга, который расположен в 14 км к северу от столицы Среднего Урала. В состав городского округа Верхняя Пышма входят 24 населённых пункта, в том числе город Верхняя Пышма; 19 посёлков; два села и две деревни. Общая площадь ГО Верхняя Пышма – 105,2 тыс. га. Численность населения по состоянию на 1 января 2023 года составляет 88 206 человек, в том числе городского населения 73 727 человек, сельского - 14 479 человек.

Верхнюю Пышму называют Медной столицей Урала. Благодаря тому, что здесь находятся штаб-квартира и основное производство Уральской горно-металлургической компании, город чувствует поддержку одного из крупнейших холдингов. В результате поэтапного развития территории жителям доступны широкие улицы, прекрасные дороги, современная застройка. Большое внимание уделяется спорту для сохранения здоровья подрастающего поколения: в Верхней Пышме есть Ледовый дворец, спортивные площадки, живописный парк с фонтанами в центре города, который зимой на радость детям и взрослым превращается в сказочный ледовый городок.

Старые жилые кварталы постепенно сносятся, на их месте вырастают современные многоэтажные жилые комплексы с новыми школами и объектами социальной инфраструктуры. Главная визитная карточка города – один из крупнейших частных музеев техники на территории УГМК. Есть в городе и частный технический ВУЗ, где металлурги готовят кадры для своих предприятий, а на заводе «Уральские локомотивы» рождаются любимые многими электропоезда «Ласточка».

Верхняя Пышма также славится своими живописными лесами и реками. В окрестностях города протекает река Пышма - приток Исети. Река в окружении красивой природы предлагает хорошие возможности для прогулок на лодках и рыбалки.

Между Екатеринбург и Верхней Пышмой курсируют трамваи. Вагоны «Львёнок» по достоинству оценили жители и гости города. Кроме этого, регулярное транспортное сообщение между двумя городами обеспечивают общественные автобусы и маршрутные такси.

Верхняя Пышма – город, где есть всё для комфортной и яркой жизни.

Медицинскую помощь жителям ГО Верхняя Пышма оказывает коллектив ГАУЗ СО «Верхнепышминская ЦГБ им. П.Д. Бородина». В состав медучреждения входит также филиал, расположенный в соседнем Среднеуральске. Этот город расположен в 24 км к северу от Екатеринбурга и в 8 км от Верхней Пышмы на берегу Исетского озера, на восточном склоне Среднего Урала. В границах ГО Среднеуральск находятся две деревни и один посёлок. Численность населения ГО Среднеуральск составляет 25 тысяч человек.

ГАУЗ СО «Верхнепышминская ЦГБ им. П.Д. Бородина» является крупным межмуниципальным медицинским центром и оказывает медицинскую помощь также жителям соседних территорий. В их числе городские округа Берёзовский, Невьянский, Кировградский, Верх-Нейвинский, Верхний Тагил.

Являясь многопрофильным медицинским учреждением, ЦГБ оказывает практически все виды медицинской помощи, включая высокотехнологичную помощь по следующим профилям: акушерству и гинекологии, сердечно-сосудистой хирургии, травматологии и ортопедии, урологии.

В структуру ЦГБ входят две взрослые поликлиники, две детские поликлиники, семь ОВП, девять ФАПов, круглосуточный стационар на 433 койки, дневной стационар на 202 места, диагностическая служба. Медицинский городок постоянно расширяется и модернизируется. Здание родильного дома – визитная карточка ЦГБ. Рожать в Верхнюю Пышму приезжают женщины со всей страны. В настоящее время начинается строительство нового терапевтического корпуса. Обновляется и материально-техническая база: так, в медучреждении функционируют два компьютерных томографа, а магнитно-резонансный томограф, установленный в 2022 году, не имеет аналогов в Свердловской области по своим возможностям. Практически всё диагностическое оборудование было обновлено в течение последних 5-ти лет.

В городском округе сложилась благоприятная медико-демографическая ситуация - рождаемость превышает смертность. Численность населения увеличивается также и за счёт миграции. В сложившихся условиях растёт и потребность в медицинских кадрах, для привлечения которых руководство медучреждения тесно сотрудничает с администрацией ГО Верхняя Пышма по вопросам выделения жилых служебных помещений, предоставления мест в дошкольных образовательных учреждениях и в общеобразовательных учреждениях.

В настоящий момент коллектив больницы испытывает особенную потребность в следующих врачебных должностях:

- врач-терапевт участковый;
- врач-педиатр участковый;
- врач ультразвуковой диагностики;

- врач-рентгенолог;
- врач-онколог;
- врач скорой медицинской помощи;
- врач-фтизиатр;
- врач-анестезиолог-реаниматолог;
- врач-психиатр участковый;
- врач-кардиолог;
- врач-инфекционист;
- врач общей врачебной практики (семейный врач)

Мы будем рады принять в свои ряды молодых специалистов. Стоит отметить, что при трудоустройстве в филиал на территории Среднеуральска, а также на врачебные должности в сельские населённые пункты возможно участие в программе «Земский доктор».

Кроме того, на территории ГО Среднеуральск с 2023 года действует муниципальная программа, положения которой включают в себя:

- предоставление медицинским работникам денежной компенсации части расходов на найм жилого помещения на территории ГО;
- муниципальную выплату молодым специалистам, привлечённым для работы на территории ГО.

При аренде жилья возможно получение субсидии из областного бюджета по частичной компенсации найма, а при трудоустройстве в год окончания образовательной организации молодым специалистам за счёт средств областного бюджета выплачивается пособие на обзаведение хозяйством в размере 35 тысяч рублей.

С августа 2023 года на территории ГО Верхняя Пышма разработана программа дополнительных мер поддержки для вновь трудоустроенных сотрудников, по наиболее востребованным специальностям, которая включает в себя:

- получение единовременной выплаты в размере 200 тысяч рублей;
- частичную компенсацию расходов на найм жилья в первые 6 месяцев в размере не более 20 тысяч рублей в месяц.

Просим вас организовать тиражирование представленной информации среди студентов и выпускников на ярмарке вакансий. Коллектив ГАУЗ СО «Верхнепышминская ЦГБ им. П.Д. Бородина» будет рад видеть в своих рядах выпускников Вашего образовательного учреждения. Заранее благодарим за оказанное содействие.

Главный врач



В.Г. Денисов